



我区召开领导干部会议，传达省党代会精神，要求全区上下——

把握精神实质 坚持以学促干 以实绩实效推进通州高质量发展

本报讯（通讯员施伟办 记者顾艳）11月27日，中共江苏省第十四次代表大会胜利闭幕。当天下午，省党代会、区委书记陈永红肩负着省党代会赋予的责任和使命回到通州，第一时间主持召开领导干部会议，传达省第十四次党代会精神，安排部署当前重点工作。他要求全区上下把学习贯彻省第十四次党代会精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务，把握精神实质，坚持以学促干，以实绩实效推进通州高质量发展。

陈永红首先传达了省第十四次党代会精神。陈永红说，党代会报告把江苏发展放在“两个百年”奋斗目标的大局中审视，放在开启新征程、谱写新篇章的高度谋划，令人振奋，催人奋进。省委书记吴政隆参加了南通代表团审议，倾听代表意见和呼声，要求南通发挥好长三角一体化发展重要支点作用，以敢为人先的闯劲、海纳百川的胸怀让“上海北”成为令人向往的“北上海”，为未来五年发展指明了前进方向。陈永红表示，“通州将坚决扛起‘争当表率、争做示范、走在前列’光荣使命，推动高质量发展行稳致远，以实际行动和过硬成效助力南通成为全省高质量发展的重要增长极。”

一到省委的决策部署上来，不折不扣抓好各项工作落实。领导干部要先学一步、学深一层，准确理解、全面把握省党代会精神，切实用党的理论创新成果武装头脑、指导工作、推动发展。

陈永红强调，要精心组织宣传，迅速浓厚学习氛围。全区上下要按照省市区委的部署要求，把学习宣传贯彻省党代会精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务，组织广大党员、干部认真学习、原原本本学，确保把省党代会精神传达到每一个党组织、每一位党员干部。要将学习省党代会精神与学习贯彻党的十九届六中全会精神和市党代会精神结合起来，纳入各级党委（党组）中心组学习、专题学习会中，精心组织，周密部署，及时开展学习研讨。宣传部门和新闻单位要加大新媒体传播和对外宣传力度，加强舆论引导，全面营造学习氛围。

陈永红强调，要坚持以学促干，加快推进通州高质量发展。全区上下要以学习贯彻省党代会精神为动力，全力攻坚年度目标，补齐项目建设短板，全面推进乡村振兴，确保各项指标全面领先、项目建设快出形象、乡村振兴示范村先进村建设取得实效。要不折不扣落实好防疫各项举措，坚决克服麻痹思想、松劲心态，进一步压紧压实“四方”责任，严控“外防输入”，确保“可知可控、精准防控”。要扎实抓好换届选举各项工作，密切配合、协同推进，确保整个换届选举过程风清气正，思想不散、工作不断、秩序不乱。要精心谋划明年工作，密切关注宏观经济发展走势和政策变化，对明年可能面临的复杂形势有充分评估和预判，加快排定主要目标任务、财政预算、民生实事、城建计划等重点事项，确保各项工作有条不紊。

本报讯（通讯员瞿镇辅 记者曹抒雁）11月26日下午，我区召开全区疫情防控工作电视电话会议，对全区常态化疫情防控工作进行再动员、再部署、再推进，为全区经济社会高质量发展提供坚强保障。区委副书记、区长王少勇要求，要紧盯关键环节，筑牢安全防线，落细落实各项防控措施，坚决堵住外来疫情输入，不断巩固来之不易的防控成果，为完成全年目标任务营造安全发展环境。

近日周边多地发生疫情，我区迅速启动应急响应机制，第一时间组织开展重点地区来通人员排查管理及密接、次密接、轨迹交叉、时空交集等重点人群追踪管控。目前尚未发现有滞留我区人员的密接、次密接、轨迹交叉、时空交集者。下阶段，我区将进一步做好快速摸排、迅速管控、应急准备、值班值守、宣传发动、疫苗接种等重点工作，充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”优势，强化社区和“两站一场一码头”防控责任，对排查出的重点人员迅速落实管控限制措施，切断一切可能的传播链条。同时，引导广大群众继续加强自我防护，提高防范意识，减少人员流动，共同筑牢全人群免疫屏障。

针对下一阶段我区常态化疫情防控工作，王少勇说，疫情防控工作是做好一切工作的基础和前提，一点也不可松懈，必须慎终如始、善作善成。本轮疫情呈现点多、面广、线长的特点，部分地区出现了支链传播，“外防输入”的压力不断攀升。当前通州又处于冲刺全年目标的关键时期，他要求始终守牢守好防控底线，进一步提高政治站位，时刻绷紧疫情防控这根弦，毫不放松抓好疫情防控工作，为通州经济社会发展创造更好环境。

王少勇强调，要着眼关键环节，一着不让抓好常态化疫情防控各项工作，坚决防止本轮上海疫情扩散蔓延至我区。要做到全面排查管控，对重点人群应管尽管、应检尽检，一旦发现可疑人员，第一时间复核复查、集中隔离、健康监测和流调溯源。着力织密扎牢涉外疫情防线，加强入境人员管控，实行口岸入境、身份核实、检验检疫、核酸检测、转运分流、隔离观察、居家健康监测全流程闭环管理，做到从“国门”到“家门”无缝衔接、全管全控。要着力抓好重点场所疫情防控，强化人员密集场所防控，“两站一场一码头”、学校、养老机构、农贸市场、商超、网吧、景区等场所，必须严格落实体温监测、健康码查验、佩戴口罩、消毒通风等防控措施，强化人防、物防、技防举措，执行预约、错峰、限流制度，确保规范管理、严密防控、安全运行。要着力推进疫苗接种工作，继续做好免疫加强针的接种工作，特别是确保重点人群及早建立高水平免疫屏障。

副区长陈兵主持会议。区领导成小红、徐林锋、樊小燕、曹建新、刘学军、陆忠华、袁天明、张斌辉参加会议。

紧盯关键环节 筑牢安全防线 为完成全年目标任务营造安全发展环境

王少勇在全区疫情防控工作电视电话会议上要求：

高标准 农田建设

金沙街道港北片高标准农田建设项目现场，一辆工程车正在作业。这个项目涉及金沙街道港北、金余、进鲜港以及平桥镇4个村，建设高标准农田面积0.82万亩，总投资2676.43万元。工程自今年8月1日开工以来进展顺利，预计明年1月底完成建设任务。

卓多敏 倪晓燕 摄影报道



中国餐饮名店 北山大酒店 BEISHAN HOTEL 特约刊登
超大宴会中心
100桌无柱大厅尽显气派
豪华的大厅 身份的象征
订餐:86518028 订房:86513035

我区入选全国科普示范区创建单位

本报讯（记者徐艳梅 通讯员李国新）日前，中科协公布2021-2025年度第二批全国科普示范县（市、区）创建单位名单，我区榜上有名，为南通唯一。

我区一直高度重视科普示范区创建工作，组织体系严密有力，科普示范体制机制完善，基层科普阵

地健全，科普活动丰富多彩，特别在“科普信息化”“科普志愿服务”“四长”组织建设等方面走在南通乃至全省前列，在全市率先建成规范化的科普示范体系，被确定为南通市特色科普工程，实现全区村（居）科普电子阅览室全覆盖，建成112家科普中国e站，组建了一支

17127人的注册科普志愿者队伍。5年来，先后成功举办大型广场科普活动、科普惠民镇村行、安全生产科普大宣讲、流动科技馆巡展等十八项系列科普活动300多场次。

全域科普工作富有成效，荣誉纷至沓来。我区先后获评江苏省科普示范市、全国科普示范市、全省

唯一的全国优秀科普活动站、2011-2015年全国科普示范区、2016-2020年全国科普示范区，2021年入选中国科协2016-2020年度全国科普示范县（市、区）总结评估优秀名单，科普示范体系建设经验曾被省科协作为苏中苏北唯一的典型推荐到中国科协。

区第十六届人大常委会 举行第四十五次会议

本报讯（通讯员瞿仁达 记者李天舒）11月26日上午，区第十六届人大常委会第四十五次会议。

会议听取了区委常委、常务副区长徐林锋所作的关于2020年度国有资产管理情况的综合报告和国有自然资源资产管理情况的专项报告。

会议听取了区人民政府关于调整2021年财政收支预算的报告（草案）、区人民政府关于2020年区级预算执行和其他财政收支审计中发现主要问题整改情况的报告。

会议听取了副区长包海宁所作的关于全区法治宣传教育第七个五年规划完成情况的报告、关于在全区公民中开展法治宣传教育第八个五年规划的说明。

会议听取了副区长刘学军所作的关于创建特色田园乡村和美丽宜居乡村的情况报告。

会议听取了区十七届人大一次会议筹备情况的报告。

会议还听取了徐林锋所作的关于提请张斌辉同志任职的议案、区法院所作的关于提请谷昔伟等同志职务任免的议案等有关人事任免事项。相关人员进行拟任职发言。

会议进行了分组交流审议。会议对区人民政府关于2021年上半年国民经济和社会发展计划执行情况与下半年工作打算报告的审议意见研究处理情况的报告、关于2021年上半年财政预算执行审议意见研究处理情况报告、关于养老服务体系建设情况报告的审议意见研究处理情况的报告开展了满意度测评。

会议以电子表决的方式通过了有关人事任免事项和其他有关事项。会议向被任命人员颁发任命书。随后，会议组织新任人员进行宪法宣誓。

会议还提出了区第十六届人大常委会第四十六次会议建议议程。

区人大常委会副主任瞿云峰、葛涛分别主持会议。区人大常委会副主任朱卫民、顾祖林，党组成员瞿祖平出席会议。

推动城市文化建设高质量发展

城市是人类生产生活的重要场所，是人口、产业和要素资源的聚集地，在党和国家工作全局中具有举足轻重的地位。城市文化是城市现代化的根基，是城市的气质和灵魂，也是城市发展的重要动力。新的征程上，大力提升城市现代化水平，需要坚定文化自信，在继承和发展历史文化的同时，促进城市文化推陈出新，不断提升城市文化内涵，增强城市文化竞争力。

在人类发展史上，有影响力的城市不仅人口密集、经济繁荣，而且通

常历史悠久、文化繁盛。不论是我国汉唐时代的长安、洛阳，还是西方的雅典、罗马，城市都汇集了时代文明的精华，成为当时经济发展和文化交流传播的中心。可以说，城市文化不仅体现一个国家、一个民族的创造能力，而且是塑造、展示与传播国家形象的重要载体。城市中体现文化底蕴的文化设施，如北京的胡同四合院、西安的碑亭、晋中的大院、宁波的藏书阁等，都是中华民族悠久历史文化的璀璨绽放，体现了我国不同地域文化的深厚历史底蕴和人文积淀，也

寄托着中华民族世代相传、历久弥新的精神追求。

习近平总书记指出：“城市是人民的城市，人民城市为人民。”在新时代新阶段，我国社会主要矛盾发展变化呈现新特征新要求，人民对于丰富而有品位的城市文化需求更加旺盛，对于优美人文环境、优质文化服务、优质文化活动的期待更为迫切，对提高社会文明程度的期待更为高涨。这就要求城市文化建设必须始终坚持以人民为中心的发展思想，服务于人的全面发展，不

断满足人民的美好生活需求，通过提供高质量文化产品、文化设施、文化空间、文化活动，增强广大人民的获得感、幸福感、安全感，让人民群众在城市生活得更方便、更舒心、更美好，形成向上向善向美的城市文化氛围。

·胡钰·

